                                                                                          Додаток 

Інформація про виконання Комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту  в м. Старокостянтинів на 2017-2021 роки. 

Протягом звітного періоду відділом молоді та спорту проводилась робота у напрямках, які визначені міською комплексною цільовою програмою «Розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2021 роки»: 
Спорт вищих досягнень. Розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту;

Спорт для всіх верств населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян;

Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в навчальних та позашкільних закладах;

Фінансова підтримка спортивних споруд; 

Фінансова підтримка спортивних клубів та команд; 

Розвиток матеріально-технічної бази спортивних споруд міста. 

У напрямку «Спорт вищих досягнень. Розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту» 

Спортсмени міста брали участь в чемпіонаті України з легкої атлетики серед ДЮСШ, чемпіонаті області з легкої атлетики серед ДЮСШ, чемпіонаті області з баскетболу серед юнаків, чемпіонаті області з баскетболу серед дівчат, чемпіонаті області з легкої атлетики в приміщені, чемпіонаті області з легкоатлетичного кросу, чемпіонаті області з легкоатлетичних метань, чемпіонаті області з шахів, обласному фестивалі з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч», чемпіонаті області з футболу серед команд Дитячо-юнацької  футбольної ліги, чемпіонаті області з легкої атлетики в приміщені, чемпіонаті області з футболу серед команд прем’єр ліги, кубку Хмельницької області з футболу, в спартакіаді області серед ветеранів, відкритих першостях та турнірах, чемпіонаті України з футболу серед учасників АТО. 
За звітний період спортсменами міста виконані нормативи спортивних розрядів.
КМС – 3 чоловіка

І розряд – 5 чоловік
ІІ розряд – 58 чоловік
ІІІ розряд - 250 чоловік
юнацькі розряди - 387 чоловік.

У напрямку «Спорт для всіх верств населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян»
У виробничих колективах міста звільнених інструкторів з фізкультури не має, обов’язки інструкторів виконують профспілкові працівники. Участь в міських змаганнях та заходах беруть колективи РЕМу, ДЮСШ, Цукрового заводу, військові частини, поліція, акумуляторний завод. Працівники беруть участь в змаганнях з футболу, настільного тенісу, волейболу, шахів. Працівники РЕМу беруть участь у галузевій спартакіаді.

Протягом звітного періоду були проведенні спортивно-масові заходи:

- чемпіонати міста (шахи, футбол);

- спортивно-масові заходи до Дня міста (велопробіг, волейбол);

· спартакіада міста серед працівників освіти (волейбол, настільний теніс, стрільба, шахи, пішохідний туризм);

· спартакіада серед первинних ветеранських організацій (кульова, стрільба, метання гранати, настільний теніс, шашки).

Інформація про заходи, які проводились, висвітлювались в газеті «Наше місто», сайті міської ради, сторінці Фейсбук «Молодь Старокостянтинова».

Фізкультурно-оздоровча робота за місцем проживання та масового відпочинку громадян проводиться на належному рівні, функціонують 11 містечок з гімнастичним обладнанням, 1 футбольне поле, 10 спортивних майданчиків для ігрових видів спорту, 4 поля зі штучним покриттям для гри у футбол. Кількість людей, що займаються фізкультурно-оздоровчою роботою зростає, все більше людей починає розуміти, що заняття фізичною культурою покращує здоров’я, загартовує організм, а також приносить задоволення. 

Щоб максимально підготувати молодь до служби в Українській армії, в  проводились змагання серед загальноосвітніх шкіл, а саме: змагання присвячені Дню захисника Вітчизни з волейболу, які проводяться спочатку по загальноосвітнім школам, а потім між командами шкіл, Проведені змагання з військово-патріотичної підготовки присвячені загиблим воїнам АТО. Спільно з міською спілкою воїнів-афганців проводились змагання до Дня виведення Радянських військ з республіки Афганістан: волейбольний турнір присвячений пам’яті вчителя фізвиховання В.Е.Скринського, турнір з баскетболу пам’яті Денисюка О.В., турнір з настільного тенісу пам’яті Палія Г.Д., змагання зі стрільби між учнями шкіл, змагання з легкої атлетики пам’яті Героя Небесної Сотні Бондарчука С.М. Надана фінансова допомога для участі в чемпіонат України з футболу серед учасників АТО. 

Ветеранський рух в місті ґрунтується на громадських засадах. Спортсмени самостійно тренуються та приймають участь у товариських змаганнях з футболу, волейболу, шахів, використовуючи спонсорські кошти, беруть участь у міських змаганнях. Команда ветеранів з футболу брала участь в чемпіонаті області та чемпіонаті міста з футболу. Шахісти беруть участь в чемпіонаті області.  

Рішенням сесії міської ради був створений центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», призначено директора та виділені кошти для його функціонування. 

У напрямку «Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в навчальних та позашкільних закладах».
Були проведенні шкільні та міські змагання з різних видів спорту, навчально-тренувальні заняття в спортивних секціях, ДЮСШ. На базах загальноосвітніх шкіл свої заняття проводять громадські організації спортивного напрямку, відділення ДЮСШ. 

В місті працює 6 загальноосвітніх шкіл І-ІІІст., ліцей, НВК, ПТЛ, ДЮСШ. В данних закладах працюють 18 вчителів фізичного виховання,  1  викладач ПТЛ, 13 тренерів-викладачів (10 штатних та 3 за сумісництвом), 3 інструктора з фізкультури дошкільних навчальних закладів.

Спортивна база закладів освіти нараховує 9 спортивних залів, 3 стрілецьких тири, 26 спортивних майданчиків,  школи обладнані спортивно-ігровими майданчиками, біговими доріжками.  
Працює постійно-діючий семінар вчителів фізичного виховання. Робота семінару спланована і спрямована на підвищення фахової майстерності вчителів, відповідальності вчителя за якість навчання і виховання учнів, впровадження передового педагогічного досвіду, демократизації навчально-виховного процесу, оздоровлення школярів у процесі навчально-виховного процесу на уроках фізвиховання. 
Проводяться спортивні секції з баскетболу, волейболу, легкої атлетики, футболу, шахів, настільного тенісу, тхеквондо, зі спортивно-бальних танців, панкратіону, художньої гімнастики, боксу, рукопашного бою та інші.

Відповідна робота проводиться по забезпеченню шкіл кваліфікованими кадрами, які мають спеціальну фахову підготовку. В місті працює 3 вчителі-методисти (Онофрійчук В.І., Яремчук Я.Б., Назарова М.А.), «старший» вчитель (Головня І.Б.), 17 вчителів фізкультури з вищою спеціальною освітою, 5 вихованців ДЮСШ продовжили навчання в вищих навчальних закладах за напрямком фізкультура та спорт.
На початку навчального року в усіх школах проведиться поглиблений медичний огляд. Основними змаганнями у школах є: шкільні спартакіади, «Старти надій» та проведення тижнів спринтера, стрибуна, оздоровчого бігу, туриста, спортивних та рухливих ігор, змагання «День здоров’я і фізичної культури», «Козацькі забави», з міні футболу, «Нащадки Козацької слави», настільного тенісу, волейболу, баскетболу, шахів, проведені змагання до Дня фізичної культури і спорту України.

В місті нараховується 9 дошкільних закладів, в яких проводиться відповідна робота по фізичному розвитку дітей. В двох закладах працюють 3 спеціалісти фізичної культури і спорту. На базі дитячого садочка «Калинонька» працює реабілітаційний центр. 

У напрямку «Фінансова підтримка спортивних клубів та команд» 

В місті створено 14 громадських організацій спортивного напрямку: спортивно-бальних танців «Твіст», спортивно-бальних танців «Данс-ліцей»,  з шахів «Біла тура», спортивний клуб «Антей», ФК «Случ», дитячо-юнацькі футбольні клуби «Вікторія», «Старкон», «Случ», клуб з волейболу «Кобудь», клуб з боксу «Кінг», рукопашного бою та панкратіону «Вулкан», з художньої гімнастики «Грація», туристична спілка «Дивокрай», клуб «Цукерочка» з жіночого футболу, федерація тхеквондо, федерація футболу. Відділ молоді та спорту надає допомогу в організації та проведені змагань, частково виділялися кошти для участі спортсменів у змаганнях.

У напрямках «Фінансова підтримка спортивних клубів та команд», 

«Розвиток матеріально-технічної бази спортивних споруд міста»
За звітний період завершилась реконструкція стадіону «Центральний» - встановили сучасне легкоатлетичне ядро (легкоатлетичні доріжки, сектори для стрибків, сектори для метань).
Відремонтовано майданчики зі штучним покриття в ЗОШ №8, ЗОШ №4, вул. Прокоп’ юка (встановлено штучне покриття для занять футболом).

Збудований майданчик зі штучним покриттям в ЗОШ «№7.

Встановлено тренажерне обладнання в гімназії та мікрорайонах міста.

Громадським організаціям та командам надавалась допомога для участі у змаганнях різних рівнів, виділялись кошти на придбання спортивної форми та спортивного інвентаря.

Закуплено та встановлено ігрове обладнання, яке встановлено в мікрорайонах міста.
Інформація про заходи, які проводились, висвітлювались в газеті «Наше місто», сайті міської ради, сторінці Фейсбук «Молодь Старокостянтинова».

Начальник відділу 

молоді та спорту                                                                       Іван СТОРОЖУК

